

ceeeee 2022年2月1()日 星期四 农历壬寅年正月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 3022 期 ●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com





踔厉奋发谱新篇

"万人助万企"活动推进会议 彤) 2月7日下午,在收听收看全省 施、主要抓手、时间节点,确保圆满完成

通报 2021 年度全市"万人助万企"活动 注重找问题、出亮点、求实效,每季度向 工作情况,安排部署下一步工作。 并讲话,市长赵文峰作工作部署,市委

副书记赵宏宇等市领导出席。 张雷明强调,一要深入实施八大专 项行动。各专项行动责任单位要对照

省、市要求,进一步提高实战能力,制订

"万人助万企"活动推进会议后,平顶山 任务。要形成工作机制,各市级责任领 市接着召开会议, 贯彻全省会议精神, 导要每月听取一次部门工作情况汇报, 市专班报告一次工作情况。市纪委监委 平顶山市委书记张雷明主持会议 和市委督查室、市政府督查室要加强督 查督办,强化跟踪问效,做实做透八大 专项行动。二要用心帮助企业排忧解 难。要坚持分类指导、分类施策,围绕要 素保障、项目建设、产业链打造、技术改 造、规上企业入库等企业发展中遇到的

我市组织收听收看全省、平顶山市

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭 工作计划,建立行动清单,明确推进措 问题,开展精准服务,提高办事效率,以 一个问题解决带动一批问题解决,真正 帮到点、扶到位,增强企业自身发展能 力。三要全面优化提升营商环境。要围 绕评价指标调整情况, 明确分包市领 导,加强与上级部门对口衔接,用好"企 业家之家"这个平台,重点攻坚跨境贸 易、缴纳税费、信用环境、获得信贷、获 得电力、办理建筑许可、政务服务等方 面存在的问题,严格营商环境工作考核 奖惩兑现,进一步提升企业满意度。

同心同德谋发展

赵文峰等到会祝贺

平顶山日报讯 (记者 王民峰) 2月9日上午,中国人民政治协商会议第 九届平顶山市委员会第五次会议在市行 政服务综合楼一楼会议室开幕。

会议应出席委员 393 人,实到 332 人,符合规定人数。

中共平顶山市委书记张雷明发表讲 话,市政协主席黄庚倜代表政协第九届 平顶山市委员会常务委员会作工作报 告。

市政协副主席冯晓仙、马四海、张电 子、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王 著和秘书长杨天成在主席台就座。孙建 豪主持会议。

市领导赵文峰、赵宏宇、李萍、张明 新、高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、 王治安、陈天富、刘凯、巩国顺、张荣海、 闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、丁国浩、董汉 生、张弓、赵军、张树营、王永记、王迎波、 王辉、侯民义到会祝贺或出席会议。

会议首先审议通过了市政协九届五 次会议议程。

张雷明代表中共平顶山市委向大会 的召开表示热烈祝贺。他指出,过去一 年,全市上下铆足干劲、顶压前行,战疫 情、抗洪灾、稳增长、保民生、促发展,抓 出了好的发展势头、干出了好的发展氛 围、创出了好的发展态势。成绩来之不 易,这是以习近平同志为核心的中共中 央掌舵领航和省委坚强领导的结果,是 全市上下团结一心、拼搏实干的结果,更 凝聚着各级政协组织和广大政协委员的 智慧与汗水。新的一年,希望全市各级政 协组织和广大政协委员围绕中心、发挥 优势,深入贯彻落实中共中央办公厅《关 于加强和改进新时代市县政协工作的意 见》, 把各界的智慧和力量激发出来,把 各个方面的创造性和积极性调动起来, 政协作为。

开之年,是全面落实市十次党代会部署 的开局之年, 做好各项工作意义特殊而 市上下齐心协力、共同奋斗,需要各级政



2月9日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山市委员会第五次会议在市行政服务综合楼一楼会议室开幕, 平顶山日报记者 王尧 摄

协躬身入局、鼎力助推。要捍卫"两个确 立",凝聚政治向心力,把习近平总书记 的殷殷嘱托和重大要求, 体现到实际工 作中、体现到具体实践中、体现到一言一 行中,确保在我市落地生根、结出累累硕 果。要延伸团结臂膀,强化思想引领力, 把建设社会主义现代化新鹰城作为凝聚 共识的动力源和团结奋进的方向标,做 到党的中心工作推进到哪里、政协的作 用就发挥到哪里、政协的力量就汇聚到 哪里,寻求最大公约数,画出最大同心 圆。要深耕专责主业,增添发展奋进力, 把协商民主贯穿履行职能全过程,聚焦 张雷明强调,今年是中共二十大召 实把人民政协制度优势转化为治理效 "1+8"都市圈、服务"四城四区"建设、助 能。要提升能力作风,发挥政协影响力, 力打造郑洛平"新三角"、聚力建设区域 市政协九届四次会议以来提案工作情况 强化"一线"意识,树立"一流"标准,更好 中心城市、推动成为中原城市群重要一 的报告。 重大。把发展蓝图变成美好现实,需要全 地把作风之实和履职之能结合起来,用 极作为履职主线,以贯彻落实中办《意

黄庚倜在报告中说,2021年,在中共 平顶山市委的坚强领导下,市政协坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加 强和改进人民政协工作的重要思想,全面 贯彻落实中共中央、省委、市委的部署要 求,以加强党的建设为统领,不断提高建 言资政水平,持续深化凝聚共识工作,切 实强化委员责任担当,推动政协工作取得 新进展,政协事业呈现新气象。

黄庚倜指出,2022 年是中共二十大 召开之年,也是九届市政协收官之年。市 兴等课题,找准工作结合点、着力点,切 会主义思想为指导,把助推融入郑州 心用情书写无愧时代、无愧人民的"委员 见》为重点,着力强化思想政治引领、提 频会议形式举行。

高双向发力质效、加强专门协商机构建 设、强化委员责任担当,为全面建设社会 主义现代化新鹰城贡献政协力量。一要 以坚决捍卫"两个确立"为核心,在推动 理论学习走深走实上取得更大成效;二 要以落实党的全面领导为根本, 在加强 政协系统党的建设上实现更大提升;三 要以贯彻落实中办《意见》为牵引,在政 协事业与时俱进上迈出更大步伐; 四要 以提高建言资政水平为中心, 在服务现 代化新鹰城建设上作出更大贡献; 五要 以发挥政协统战功能为重点, 在凝聚共 识汇聚合力上发挥更大作用;六要以"能 力作风建设年"活动为载体,在锻造能力 锤炼作风上展现更大进步。

大会书面听取了市政协常委会关于

本次会议采取"主会场 + 分会场"视

陵头镇

200 人为镇区"洗澡"

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 一遍净。 义 通讯员 张艳妍) 2月7日, 陵头 镇开展"机关干部齐动手,打扫卫生庆新 洗了一个"舒服澡",改善了镇区街容街 春"活动,机关干部齐上阵,为镇区"洗 貌,营造了干净卫生的人居环境。看着干

帚、铁锨等工具,利用铲车、洒水车等机械 群众深受感染,纷纷为大家点赞。 设备,对镇区主街道开展冲洗、净化、消杀 行动(如下图)。大家干劲十足,一人拿水 治作为乡村振兴的重要突破口,常态化推 管,由上往下,从门市向道牙方向冲水,两 进全镇农村人居环境整治,使全镇净起来、 人压着水流方向,拿扫帚边冲边扫,实现 亮起来、美起来。

此次行动冲洗了多年的污垢,让镇区 净的地面和整洁的环境, 机关同志们和 活动现场,机关干部、保洁员拿着扫 环卫工人都露出了开心的笑容。镇区的

下一步, 陵头镇将坚持把人居环境整



赵军在汝州市调研疫情防控工作时强调

持续织密织牢疫情防控安全网

(融媒体中心记者 宋小 亚) 2月4日上午,平顶山市政府副市 长赵军带领相关部门负责同志到我市调 研疫情防控工作。市委副书记、市长韩春 晓陪同。

赵军一行先后到风穴路街道塔寺社 区居委会、市人民医院、金世界步行街周 边社区、火车站、汝州技师学院集中隔离 点等实地调研疫情防控工作,看望慰问 奋战在疫情防控一线的工作人员。

赵军强调,要进一步压实责任,强化 社区防控网格化管理, 充分利用疫情防 控信息采集系统,全面做好返乡人员健

康管理,持续织密织牢疫情防控安全网。 要加强火车站、高速出入口等重点交通 站点管控,严格落实各项防控措施,做好 重点地区来汝返汝人员健康管理。要规 范医疗机构、发热门诊闭环管理,加大工 作人员防控知识和防护技能培训,确保 不发生院感。要实施分组引导,管控现场 秩序,确保重点区域、重点人群核酸检测 全流程安全顺畅有序。要持续加强集中 隔离点规范管理,做好工作人员自身防 护,保障隔离人员生活所需,开展人文关 怀和情绪疏导,让群众安心安全隔离。

汝州市领导刘国朝、陈晓明参加活动

全市 2022 年经济工作谋划专题会召开

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 2月7日,市委副书记、市长韩春晓主持召 产业、壮大特色产业,加快推进重点项 开全市 2022 年经济工作谋划专题会。

会议指出,2022年是"十四五"发展 中承上启下的关键之年,要提高站位,创 新思维,进一步完善2022年经济工作要 点。要密切关注经济形势变化,准确把握 中央、省、平顶山市关于全年经济工作的 总体要求和政策取向,坚持发展第一要 务,加强战略性、前瞻性、系统性、全局性 谋划。要聚焦"两个确保""十大战略",立

目、重点工程,深化改革创新,推进城市 更新,确保各项工作实现"开门红""全 年红"。要找准发力点,加强对上沟通衔 接,以"起跑就是冲刺、开局就是决战" 的奋斗姿态投入工作,不断推进经济健 康发展,社会大局和谐稳定。

市领导赵战营、郑华永、陈晓明、温卫 杰、李鑫琪、张飞、张振伟、韩建国及市政 府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

童心贺冬奥 起向未来

本报讯 (融媒体中 心记者 李浩然 通讯员 张夏磊) 2月4日,第二 十四届冬季奥林匹克运动 会在北京开幕, 市直一幼 开展了丰富多彩的"童心 贺冬•一起向未来"庆祝冬 奥主题活动,还组织全体 教师和孩子们观看了开幕 仪式,一起见证冬奥会展 现的自然之美、人文之美、 简约之美、科技之美。

市直一幼的孩子们以 北京冬奥为主题,挥动七 彩画笔,绘制了冬奥作品, 感受祖国的美好和强大, 也在心里埋下一颗祖国荣 誉感的小种子; 还制作了 冰墩墩、奖章、金牌、五环 等创意手工,表达出对冬 奥的喜欢。

通过系列主题活动,市 直一幼师生们用自己的方

运动盛会带来的快乐的同时,还可以强 爱为中国喝彩,为冬奥加油。



市直一幼大三班王元辰展示绘画作品

式,走近冰雪,拥抱奥运,诠释对"健康、 健体魄,陶冶情操,增长见闻,将冬奥会 欢乐、活力"的理解,让大家在亲身体验 与大家生活紧密联系,用特有的激情与

市公共资源交易中心

优化营商环境再"升温"

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫 貌。 雨 通讯员 苏树佳) 2月9日,市公 交易平台。

识,切实增强优化营商环境评价工作的 本,规范了交易秩序,优化了营商环境。 责任感和紧迫感。要坚持问题导向、结 进行行业横向对比,确保"人无我有、人 易工作高质量发展。 有我优"的工作观念。要加强交流汇报, 及时主动与营商环境领导小组成员单 位汇报交流,展现干部职工的良好风

据了解,在"能力作风建设年"活动 共资源交易中心召开优化营商环境工 中,市公共资源交易中心紧抓服务项目 作升温加压会议,打造高质量、高效率 建设,以优化营商环境、主动服务项目 建设为目标,深入数字化、智慧化改革, 会上传达了平顶山市 2022 年度优 以升级公共资源全电子化交易系统、推 化营商环境第一次推进会会议精神,并 进远程异地评标工作、开辟重大紧急项 结合实际对下一步工作开展作出要求。 目"绿色通道"、推行"三个一""四个零" 树立明确目标,进一步提高政治站位、服务等举措,不断提高服务水平,简化 优化服务、转变作风,树立创先争优意 交易流程,提升办事效率,降低交易成

该中心负责人表示,下一步,市公 果导向,进一步查漏补缺,同时组织"精 共资源交易中心将紧抓服务项目建设, 兵强将"进行再梳理再整改,确保评价 全面提升服务效能,在营商环境提升中 支撑材料翔实有效。要对标先进典型, 扎牢基础,夯实内在,推动公共资源交

能力作风建设年

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员

市市场监管局 宵

丁乐艺) 元宵节将至,为给全市群众营造安全放 心的消费环境,确保群众度过欢乐、祥和的元宵佳 节,连日来,市场监管局组织执法人员对全市的大 中型超市及沿街门店的元宵销售情况等进行食品 安全检查。

检查中,执法人员以食品经营者是否有主体资 质、索证索票是否齐全、专柜储存温度是否符合规 范、食品标签标识是否完整、是否标明生产日期和 保质期等为重点检查。督促经营者落实疫情防控工 作要求,保持好一米线,严防人员聚集。执法人员先 后检查大中型超市90家、小经营店600余家,无发 现假冒伪劣商品。

同时, 执法人员提醒消费者在购买元宵时要选 择标识齐全的品牌元宵,了解食品的品牌、厂家、生 产日期、配料等有关质量信息,购买时注意表皮和馅 料是否有异味,看色泽是否鲜亮等;购买之后应尽快 食用,防止变质过期。一旦发现有质量问题,及时拨 打12315 电话进行投诉,保护自身利益不受侵害。